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         ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 03.04.2026 

cu ocazia şedinţei extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al oraşului Siret 
       

 

 

 

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

 La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Ihnatiuc Vasile, Peniuc Andi-Ionuț și Sauciuc Dan-Vasile. 

     La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef 

Serviciu Administrație Publică Locală, domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul 

Urbanism și domnul Sabău Florin-Marius – polițist Local Poliția Locală Siret.  

      Președinte de ședință ales pentru luna aprilie 2026 este domnul consilier local Gazda Marius-Robert. 

      Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 
 

   Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei Primarului oraşului Siret nr. 50/02.04.2026.        

               

1. Proiect de hotărâre nr. 20/16.02.2026 privind aprobarea Regulamentului serviciului de 

salubrizare al Județului Suceava. 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată 

prin referatul nr. 4501/02.04.2026 al domnului Ciobanu Cristian-Emil, șef Serviciul Urbanism din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a 

Consiliului Local al orașului Siret pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 02.04.2026.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, preşedinte de şedinţă, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi: 12 voturi pentru. 

        Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 20/16.02.2026 privind aprobarea 

Regulamentului serviciului de salubrizare al Județului Suceava. 

                                                                                        

     Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian spune că este un proiect al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară 

de Gestionare a Deșeurilor (ADIGD) în Judeţul Suceava. Acest proiect este conceput de către echipa de 

implementare a proiectelor de la ADGID Suceava, ulterior transmis către toate UAT-urile care fac parte 

din această asociație, în vederea aprobării în consiliul local al fiecărui UAT.  
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    Pentru orice modificare a proiectului de hotărâre, se transmite documentația necesară modificării 

către ADIGD Suceava și, pe viitor, se revine cu un alt proiect de hotărâre. 

    Domnul preşedinte de şedinţă Gazda Marius-Robert îi invită pe cei prezenți la discuții. 

    Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, după transmiterea materialelor de ședință 

către domnii consilieri locali, s-au depus două amendamente, de către domnul consilier local Gazda 

Marius-Robert, la prezentul proiect de hotărâre, ce au fost transmise domnilor consilieri pe e-mail. 

     Domnul consilier local Gazda Marius-Robert este invitat să prezinte cele două amenmdamente 

depuse, respectiv: 

    

    „AMENDAMENT  

la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr 20/16.02.2026, privind REGULAMENTUL 

SERVICIULUI DE SALUBRIZARE in Jud Suceava  

 

Art. 1  
 

Implementarea instrumentului „Plăteşte pentru cât arunci"  
 

Prezentul amendament este formulat distinct pentru utilizatorii non-casnici  

(agenţi economici), separat de prevederile aplicabile utilizatorilor casnici, ca urmare a opţiunii 

exprimate de grupul PSD de a trata diferenţiat aceste două categorii, astfel încât reglementările să nu 

se amestece între agenţii economici şi populaţie.  

Pentru utilizatorii non-casnici (agenţi economici), se introduce obligativitatea implementării 

instrumentului economic „Plăteşte pentru cât arunci", în scopul: 

• asigurării echităţii în stabilirea tarifelor; 

• corelării costurilor cu cantitatea reală de deşeuri generate; 

• stimulării reducerii deşeurilor, în scopul încurajării reciclării acestora. 

Totodată, prezentul amendament are rolul de a proteja agenţii economici care nu generează deşeuri 

biodegradabile sau resturi alimentare (spre deosebire de activităţi precum restaurantele) şi care 

gestionează responsabil deşeurile, acestea fiind predate spre reciclare, în mod gratuit, conform 

legislaţiei în vigoare.  

De asemenea, se are în vedere faptul că, în prezent, colectarea deşeurilor se realizează în aceeaşi zi 

atât pentru utilizatorii casnici, cât şi pentru agenţii 

economici, iar tariful este stabilit în funcţie de cântărirea deşeurilor la momentul descărcării. În aceste 

condiţii, costurile totale sunt distribuite între cele două categorii de utilizatori, ceea ce conduce la un 

preţ mai ridicat al serviciului de salubrizare pentru utilizatorii casnici, ca urmare a modului de 

împărţire a acestor costuri.  

În acest sens, se au în vedere prevederile: 

• art. 17 alin. (1) lit. a) şic) din Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, care stabilesc 

obligaţia valorificării deşeurilor şi aplicarea ierarhiei deşeurilor; 

• art. 60 alin. (1) din OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, care prevede obligaţia 

operatorilor economici de a asigura colectarea separată şi valorificarea deşeurilor reciclabile; 

• art. 22 din OUG nr. 92/2021, privind responsabilitatea generatorilor de deşeuri de a le gestiona 

fără a afecta mediul, inclusiv prin predarea către operatori autorizaţi; 

• art. 17 alin. (5) din OUG nr. 92/2021, care prevede că deşeurile destinate valorificării (inclusiv 

cele reciclabile colectate separat) pot fi preluate fără costuri de către operatori autorizaţi, în funcţie de 

valoarea acestora pe piaţa materialelor reciclabile. 

Metodologia de aplicare va fi stabilită prin regulament şi va respecta principiile transparenţei, 

proporţionalităţii şi nediscriminării. 

 

 

Iniţiator,  

Consilier local,                                                                                                                

Dr lng Gazda Marius Robert                                                                                         02.04.2024” 

„Către d-nul Primar, iniţiator al HCL nr. 20/16.02.2026 
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AMENDAMENT  

 

la Hotărârea Consiliului Local privind aprobarea Regulamentului serviciului de salubrizare în oraşul 

Siret, judeţul Suceava  

 

Iniţiator: Consilier local Dr. lng. Gazda Marius Robert 

 

I.  Temei legal 

Prezentul amendament este formulat în baza:  

• prevederilor OUG nr. 57 /2019 privind Codul administrativ; 

• Legii nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

• Legii nr. 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor; 

• Constituţiei României, în special principiile privind dreptul la apărare şi accesul liber la justiţie; 

• OG nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor. 

 

II.  Conţinutul amendamentului 

Se propune completarea Regulamentului serviciului de salubrizare cu următoarele prevederi: 

 

1.  Respectarea dreptului la apărare 

Constatarea abaterilor de către operator, care pot atrage sancţiuni sau costuri suplimentare în sarcina 

utilizatorilor, nu produce efecte juridice decât după: 

• efectuarea unei verificări reale şi documentate; 

• notificarea prealabilă, în scris, a utilizatorului; 

• acordarea unui termen rezonabil pentru remedierea situaţiei constatate. 

 

2.  Procedura prealabilă aplicării sancţiunilor 

Înaintea aplicării oricărei sancţiuni sau măsuri cu impact financiar: 

• utilizatorul va fi notificat în scris, cu descrierea clară a situaţiei constatate; 

• se va acorda un termen de remediere proporţional cu natura abaterii; 

• sancţiunea se poate aplica doar în cazul neconformării în termenul stabilit. 

 

3.  Dreptul la contestaţie 

Utilizatorii au dreptul de a contesta orice constatare, măsură sau decizie a operatorului: 

• contestaţia se poate depune în termenul prevăzut de regulament; 

• până la soluţionarea contestaţiei, nu se vor aplica penalităţi, majorări sau alte costuri 

suplimentare; 

• operatorul are obligaţia de a răspunde motivat în termenul stabilit prin regulament 

 

4.  Obligaţia de informare a cetăţenilor 

Operatorul serviciului de salubrizare are obligaţia de a asigura informarea corectă, completă şi 

periodică a utilizatorilor privind: 

• regulile de colectare; 

• obligaţiile utilizatorilor; 

• modificările tarifare; 

• drepturile acestora. 

 

Informarea se va realiza prin mijloace accesibile (afişare publică, site, materiale informative etc.).  

Aplicarea sancţiunilor contravenţionale se realizează exclusiv de către autorităţile competente, conform 

legislaţiei în vigoare.  

Operatorul nu are competenţa de a aplica sancţiuni contravenţionale, ci doar de a sesiza autorităţile 

abilitate. 

 

5.  Transparenţa indicatorilor de performanţă şi a tarifelor Operatorul are obligaţia de a publica şi 

actualiza: 

• indicatorii de performanţă ai serviciului; 
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• modul de calcul al tarifelor; 

• structura costurilor care stau la baza stabilirii acestora. 

 

Aceste informaţii vor fi accesibile publicului. 

  

6. Obligaţia asigurării recipientelor de colectare pentru utilizatorii casnici Operatorul serviciului de 

salubrizare are obligaţia de a asigura, în mod gratuit, pubele (recipiente de colectare adecvate) pentru 

toţi utilizatorii casnici aflaţi sub contract, în vederea respectării obligaţiilor de colectare separată şi 

gestionare corespunzătoare a deşeurilor. 

 

Această obligaţie este în concordanţă cu prevederile art. 24 alin. (5) din Legea nr. 101/2006 a 

serviciului de salubrizare a localităţilor, republicată, care stabileşte responsabilitatea operatorului de a 

dota utilizatorii cu recipiente corespunzătoare pentru colectarea deşeurilor. 

 

 

Iniţiator,  

Consilier local,                                                                                                             

Dr. lng. Gazda Marius Robert                                                                                 02.04.2026”      

     

     Domnii consilieri locali confirmă verbal că au primit, pe e-mail, amendamentele depuse la prezentul 

proiect de hotărâre și că au luat la cunoștință de conținutul acestora.  

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, procedural, se supun la vot, mai întâi, cele 

două amendamente. 

Domnul președinte de ședință Gazda Marius-Robert supune la vot cele două amendamente, în bloc. 

În urma votului domnilor consilieri rezultatul votului pentru cele două amendamente este de: 6 

voturi pentru (au votat pentru domnii consilieri locali: Cuzencu Petru-Octavian, Cost Dan-Mihail, 

Gazda Marius-Robert, Lavric Orest, Mateiciuc Constantin-Alin și Moldovan Roberto-Florentin) și 6 

voturi abțineri (s-au abținut de la vot domnii consilieri locali: Fercalo Victor-Alin, Grosu Ion, 

Harasemiuc Liliana-Elena, Ianoș Florica-Zirca, Rîznic Ioan și Tablan Anca-Marinela), din totalul de 12 

consilieri locali prezenți la ședință. 

În această situație,  s-a propus o pauză, după care, votul a fost reluat, rezultând aceeași egalitate. 

În consecință, ședința s-a încheiat fără a fi aprobate sau respinse cele două amendamente și, prin 

urmare, fără a se vota proiectul de hotărâre propus de către inițiator. 

Nemaiiind alte discuții, domnul consilier local Gazda Marius-Robert, preşedinte de şedinţă, declară 

închise lucrările ședinței. 

 

 

       Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general al oraşului,                                 

        Gazda Marius-Robert                                                                       Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                            

 

                                                                                                                   Întocmit, 

                                                                                         Carmaciv Lăcrămioara 


